
 
 
 
 
 

Protokoll 
fört vid Svenska Cykelförbundets förbundsmöte lördagen den 11 mars 2023, kl. 10.00. Förbundsmötet hölls 

digitalt via plattformen Easymeet och sändes från House of Minds studio i Bromma. 

 

 

 

Mötets öppnande 

Förbundsordförande Stefhan Klang hälsade samtliga mötesdeltagare välkomna till Svenska Cykelförbundets 

120:e förbundsmöte. Efter en lägesrapport förklarade han förbundsmötet öppnat. En tyst minut hölls för 

cykelvänner som har gått bort under året. 

 

§ 1 Upprop och fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till maximalt 66 röster bland de 20 närvarande med rösträtt, enligt den lista på 

delegater som upprättats i Easymeets system (bifogas som bilaga 1). 

 

§ 2 Fastställande av föredragningslista för mötet  
Stefhan Klang meddelade att punkt 11 tas bort då han är vald på två år och har ett år kvar på sin 
mandatperiod. Föredragningslistan godkändes enhälligt. 

 

§ 3  Fråga om mötets behöriga utlysande 
Garry Jones (Nordic Sports Academy Sports Club) påpekade att det inte har hållits något möte på plats 
under flera år och att det bidrog till ett glapp mellan styrelsen och ”gräsrötterna”. Garry Jones sa 
samtidigt att mötet var korrekt utlyst. 
Förbundsmötet förklarades därefter behörigen utlyst. 

 

§ 4 Val av mötesordförande 

På förslag av valberedningen valdes Timo Murberger, Cykelklubben Wänershof, till mötesordförande.  

 

§ 5 Val av protokollsekreterare för mötet 

På förslag av mötesordföranden valdes Tomas Larsson, SCF:s kommunikatör, till protokollsekreterare. 

 

§ 6 Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötets protokoll, samt erforderligt 

antal rösträknare  
På förslag av förbundsmötet valdes Kenneth Simonsson och Martina Thomasson till protokolljusterare.  
 

§ 7      Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser 

a) Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret. 

b) Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse för det gångna räkenskapsåret. 

c) Revisorernas berättelse för samma tid. 

 

 7a)  Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret 
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GS Leif Karlsson redogjorde kort för den bifogade Verksamhetsberättelsens innehåll samt tackade alla 
anställda och ideellt arbetande för sina insatser 2022. Thomas Nilsson påpekade att han och Annika 
Klyver saknades som ledamöter i Disciplinnämnden. Det ska nu läggas till. Förbundsmötet beslutade 
därefter enhälligt att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna.   

 

 7b) Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse för det gångna räkenskapsåret 
Förvaltningsberättelsen har sänts till SDF och föreningar. GS Leif Karlsson redogjorde också ganska 
ingående för innehållet under mötet. Han förklarade särskilt hur det ska jobbas vidare med 
återstartsstödet, som är svåradministrerat. Positivt med ökning av medlemmar och licenser. 

Mötesordföranden lämnade ordet fritt. Efter en diskussion med Garry Jones angående intäkter från 

motionslopp 2022 godkände förbundsmötet förvaltningsberättelsen för det gångna räkenskapsåret.   

 

 7c) Revisorernas berättelse för det gångna verksamhetsåret 
Styrelsens förvaltning är granskad av både auktoriserad revisor och förtroendevald verksamhetsrevisor. 
Leif Karlsson hade fått uppdraget att redovisa inledningen av även denna punkt då externa revisorn 
Stefan Norell från Grant Thornton inte var närvarande. Leif läste upp Norells berättelse som föreslog 
ansvarsfrihet för styrelsen. Sedan redogjorde verksamhetsrevisor Catarina Andersson för sin berättelse. 
Hon föreslog också ansvarsfrihet. 

Förbundsmötet beslöt enhälligt att fastställa resultat- och balansräkningen och därmed lägga 

förvaltningsberättelsen med godkännande till handlingarna. 

 

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning 

Revisor Stefan Norell förordade skriftligt och uppläst av Leif Karlsson, enligt punkt 7c, ansvarsfrihet till 

förbundsstyrelsen. 

Förbundsmötet beslöt enhälligt att följa revisorns förordande om att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

 

§ 9 Behandling av styrelsens förslag och av motioner som getts in i den ordning som sägs 

i 2 kap 2 §. 

Det fanns inga motioner till detta förbundsmöte 

Garry Jones ville föra till protokollet att det är olyckligt att mötet hölls digitalt ur demokratisk aspekt.  

Thomas Nilsson gav uttryck för att numera digitala möten fungerar bättre, inte minst deltagarmässigt 

Det fanns ett par åsikter för och emot digitala möten och det ska noteras att man har haft möjlighet att 

deltaga i hybridmöte. GS Leif Karlsson förklarade att kansliet kommer att titta närmare på saken 

närmaste året. 

Mattias Thyr ville därefter föra till protokollet att han menade att en förklaring till att det inte har 

kommit in några motioner är det fina arbetet som sker i grengrupperna. 
 Mötet godkände det ovanstående mötesdeltagare ville reservera sig mot respektive föra till protokollet.  

 

§ 10 Behandling av förslag till verksamhetsplan och ekonomisk plan för kommande verksamhetsperiod 

samt fastställande av föreningarnas medlemsavgift till förbundet 

Styrelsens verksamhetsplan och ekonomiska plan för verksamhetsåret 2023 återfinns i 

möteshandlingarna som sänts ut till distrikt och ombud. GS Leif Karlsson gick igenom dessa dokument 

samt större drag i den ekonomiska planen. Leif påpekade att återstartsstödet har en betydande del för 

2023 och 2024 men att det därefter högst troligen behövs andra finansieringar. Han påpekade också 

ökade kostnader för uppdrag utomlands. 
Garry Jones (Nordic Sports Academy) yrkade på att delen av motionslösningen inte ska godkännas, 
förslaget är att den delen tas bort från förbundets verksamhetsplan när det gäller 2023. 
Därefter gick årsmötet till beslut och godkände verksamhetsplanen och den ekonomiska planen med en 
kvalificerad majoritet. 
Garry Jones reserverade sig mot beslutet, enligt ovan.          
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Fastställande av föreningarnas medlemsavgift till förbundet 

Styrelsen föreslog genom Thomas Backteman oförändrad årsavgift på 3300 kronor.  
Garry Jones och Thomas Nilsson påpekade att summan har saknats i utskick. 

Förbundsmötet beslöt sedan enhälligt att godta styrelsens förslag på oförändrad årsavgift. 

 

§ 11    Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av två år 

Mötesordföranden konstaterade att punkt 11 utgår, se §2. 

  

§ 12  Val av tre styrelseledamöter för en tid av två år 

Valberedningen föreslog på omval av Thomas Backteman, Stockholms CK och Linda Tufvesson, 

Borlänge CK samt nyval av Jerker Moodysson, Jönköpings CK. Jerker tackade för nomineringen och 

förklarade sin bakgrund både i det civila och inom cykelsporten.  

Förbundsmötet ställde sig därefter bakom valberedningens förslag och beslöt enhälligt omval av 

Thomas Backteman och Linda Tufvesson samt nyval av Jerker Moodysson för en tid av två år. 

  

§ 13  Val av revisor med personlig ersättare eller ett revisionsbolag, med uppgift att granska 

räkenskaper och förvaltning enligt 4 kap 1§ för en tid av ett år 

Valberedningen föreslår omval på revisor Stefan Norell och nyval av revisorssuppleant Elisabeth Raun, 

båda från Grant Thornton.  

 Förbundsmötet beslöt enhälligt att ställa sig bakom valberedningens förslag. 

 

§ 14 Val av verksamhetsrevisor med personlig ersättare, med uppgift att granska  

räkenskaper och förvaltning enligt 4 kap 2§ för en tid av ett år.  

Som verksamhetsrevisor föreslog valberedningen nyval av Åsa Nilsson (CK Grand La Coupe) och tidigare 

ordinarie verksamhetsrevisorn Catarina Andersson (FK Trampen) som personlig ersättare.  

Förbundsmötet beslöt enhälligt att följa valberedningens förslag och valde Catarina Andersson som 

verksamhetsrevisor med Åsa Nilsson som personlig ersättare. 

 
§ 15     Val av ordförande i disciplinnämnden för en tid av ett år.  

 Valberedningen förordar omval på Martin Schwitzgold (CK Wänershof).  

 Förbundsmötet beslöt enhälligt att följa valberedningens förslag.  
 
§ 16    Val av två övriga ledamöter i disciplinnämnden för en tid av två år. 

Valberedningen förordade omval av Annika Klyver och Thomas Nilsson för en tid av två år.  

Förbundsmötet beslöt enhälligt enligt valberedningens förslag. 

 

§ 17. Val av ordförande i valberedningen för en tid av ett år. 

Verksamhetsrevisor föreslog omval Mattias Thyr (Nässjö) som ordförande i valberedningen för en tid av 

ett år. Förbundsmötet beslöt enhälligt att välja Mattias Thyr till valberedningens ordförande. 

 

§ 18 Val av två övriga ledamöter i valberedningen för en tid av två år 

 Verksamhetsrevisor förordar omval av Jonas Haglund (Torsby) och nyval av Mirella Ehrin 

(Stallarholmen) för en tid av två år.  

 Förbundsmötet beslöt enhälligt att Jonas Haglund och Mirella Ehrin. 

 

§ 19  Beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter till RF-stämma. 

 Förbundsmötet godkände att den nya styrelsen ska ansvara för att utse representanter som ska närvara 

vid RF-stämman. 
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Avslutning 

Mötesordföranden Timo Murberger tackade för förtroendet och ett bra förbundsmöte med bra debatt kring 

viktiga frågor samt lämnade över den provisoriska ordförandeklubban till Stefhan Klang, som passade på att 

tacka avgående styrelseledamoten Johan Lindström och välkomna Jerker Moodysson till styrelsearbetet innan 

han avslutade mötet.  

 

Årsmötet avslutades klockan 12.20. 

 

 

 

 

Protokoll fört av: 

 

 

 

 

 

Tomas Larsson,  

av förbundsmötet utsedd sekreterare 

 

 

 

 

Justeras: 

 

 

 

 

 

 

Timo Murberger, 

mötesordförande 

 

 

 

 

 

  

Kenneth Simonsson  Martina Thomasson  

protokolljusterare  protokolljusterare  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Svenska Cykelförbundet 
 

Telefon: +46 8 699 60 00 kansli@scf.se 

www.scf.se 

Idrottens Hus 

Box 11016, SE-100 61 STOCKHOLM 

Martina Thomasson (Apr 3, 2023 09:26 GMT+2)
Martina Thomasson
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Förnamn Efternamn Titel Avdelning
Alex Hultmark Cykelklubben Valhall
Anders Grimstad Framtidens Idrotts Klubb
Andreas Hallberg MTB Täby Mountainbikeklubb
Claes Andersson Cykelklubben Antilopen
Fredrik Kessiakoff Personal Svenska Cykelförbundet
Garry Jones Nordic Sports Academy Sports Club
Gunnar Ersson Upsala Cykelklubb
Helen Henriksson Vårgårda Cykelklubb
Henrik Tullborg Enköpings Cykelklubb
Jerker Moodysson Svenska Cykelförbundet
Johan Carelle Velodrom Cykelklubb
Jonas Gunnarsson Cykelklubben Nollåtta
Jonas Haglund Carba Sports Club
Kenneth Simonsson Bohus-Dals Cykelförbund
Kristina Gehlin Hellgren Personal Svenska Cykelförbundet
Lars Wahlqvist Motala AIF
Linda Allansson Wester Skånes Cykelförbund
Linda Tufvesson Styrelseledamot Svenska Cykelförbundet
Marcel Carlstedt Cykelklubben Ceres
Markus Porath Föreningen Dalslands Turism
Martina Thomasson Västergötlands Cykelförbund
Mattias Thyr Valberedning Svenska Cykelförbundet
Mikael Nordbeck Skånes Cykelförbund
Mirella Ehrin Svensk Cykelförbundet
Nadine Kåmark Grengrupp trial Svenska Cykelförbundet
Olle Stålberg Valberedning Svenska Cykelförbundet
Oskar Ekman Stockholms Cykelförbund
Roger Fagerberg Cykelklubben U6
Stefan Lagerkvist Upplands Cykelförbund
Thomas Nilsson Skånes Cykelförbund
Ulf Näslund Svenska Cykelförbundet
Ulf Pettersson Östergötlands Cykelförbund
Timo Murberger Mötesordförande
Catarina Andersson Verksamhetsrevisor Svenska Cykelförbundet
Leif Karlsson Generalsekreterare Svenska Cykelförbundet
Stefhan Klang Förbundsmötesordförande Svenska Cykelförbundet
Thomas Backteman Vide ordförande förbundsstyrelsen Svenska Cykelförbundet
Tomas Larsson Personal Svenska Cykelförbundet



Förnamn Efternamn Avdelning röster delt

Alex Hultmark Cykelklubben Valhall

Anders Grimstad Framtidens Idrotts Klubb 1 x

Andreas Hallberg MTB Täby Mountainbikeklubb 1 x

Claes Andersson Cykelklubben Antilopen 1 x

Garry Jones Nordic Sports Academy Sports Club 1 x

Gunnar Ersson Upsala Cykelklubb 1 x

Helen Henriksson Vårgårda Cykelklubb 1 x

Henrik Tullborg Enköpings Cykelklubb 1

Jeanette Back Ahlström Cykelklubben Valhall 1

Jenny Schölin Engelholms Bmx-klubb 1

Johan Carelle Velodrom Cykelklubb 1 x

Jonas Gunnarsson Cykelklubben Nollåtta 1 x

Jonas Haglund Carba Sports Club 1 x

Kenneth Simonsson Bohus-Dals Cykelförbund 9 x

Linda Allansson Wester Skånes Cykelförbund 2 x

Lucas Graf Ängby Cycle Club 1

Marcel Carlstedt Cykelklubben Ceres 1 x

Markus Porath Föreningen Dalslands Turism 1 x

Martina Thomasson Västergötlands Cykelförbund 10 x

Mikael Nordbeck Skånes Cykelförbund 2 x

Oskar Ekman Stockholms Cykelförbund 10 x

Patric Sahlberg Kia Merida Racing Team Cykelklubb 1

Peppe Högberg Jämtland-Härjedalens Cykelförb 3

Roger Fagerberg Cykelklubben U6 1 x

Stefan Lagerkvist Upplands Cykelförbund 8 x

Thomas Nilsson Skånes Cykelförbund 8 x

Tobias Alm Södermanlands Cykelförbund 3

Ulf Pettersson Östergötlands Cykelförbund 5 x

66 20



Punkt Fråga
(antal 
röster)

(antal 
röster)

1. Fastställande av röstlängd på grundval av den utav 
förbundsstyrelsen upprättade röstlängden

Fastställa röstlängden Ja (66) Nej (-) 

 2.Fastställande av föredragningslista för mötet Kan vi fastställa föredragningslistan? Ja (62) Nej (-) 

 3.Fråga om mötets behöriga utlysande Kan vi besluta om att mötet blivit behörigt 
utlyst?

Nej (1) Ja (65) 

 4.Val av mötesordförande Kan vi välja Timo Murberger till 
mötesordförande?

Nej (-) Ja (65) 

 5.Val av protokollssekreterare för mötet Kan vi välja Tomas Larssonpersonal Svenska 
Cykelförbundet till mötes sekreterare för mötet?

Ja (66) Nej (-) 

 6.Val av två protokolljusterare a  jämte 
mötesordföranden justera mötets protokoll, samt 
erforderligt antal rösträknare

Kan vi välja Kenneth Simonsson och Martina 
Thomasson som protokolljusterare?

Nej (-) Ja (66)

 a)förbundsstyrelsens verksamhetsberä else för det 
gångna verksamhetsåret

Kan vi godkänna verksamhetsberättelsen för det 
gånga verksamhetsåret?

Nej (-) Ja (65) 

 b)förbundsstyrelsens förvaltningsberä else för det 
gångna räkenskapsåret

Kan vi godkänna förvaltningsberättelsen för det 
gånga verksamhetsåret?

Nej (-) Ja (65) 

 c)revisorernas berä else för samma d Kan vi godkänna revisorernas och 
verksamhetsrevisorns berättelser för det gånga 
verksamhetsåret?

Nej (-) Ja (65) 

 8.Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens 
förvaltning

Kan mötet ge förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för 
det gånga verksamhetsåret?

Nej (-) Ja (66)

 9.Behandling av styrelsens förslag och av mo oner som 
getts in i den ordning som sägs i 2 kap 2 §.

Kan vi godkänna denna dagordningspunkt? (inga 
motioner till årets möte)

Nej (-) Ja (64) 

 10.Behandling av förslag ll verksamhetsplan med 
ekonomisk plan för kommande verksamhetsperiod samt 
fastställande av föreningarnas medlemsavgift till 
förbundet

Kan vi godkänna verksamhetsplanen med 
ekonomisk plan för kommande 
verksamhetsperiod?

Nej (1) Ja (64) 

 10.Behandling av förslag ll verksamhetsplan med 
ekonomisk plan för kommande verksamhetsperiod samt 
fastställande av föreningarnas medlemsavgift till 
förbundet

Kan vi fastställa årsavgiften oförändrad till 3300 
kr för 2024?

Ja (65) Nej (-) 

 12.Val av tre styrelseledamöter för en d av två år. Kan vi välja de föreslagna, Thomas Backteman, 
Linda Tufvesson och Jerker Moodysson till 
ledamöter i förbundsstyrelsen för en tid av två 
år?

Nej (-) Ja (65) 

 13.Val av revisor med personlig ersä are eller e  
revisionsbolag, med uppgift att granska räkenskaper och 
förvaltning enligt 4 kap 1§ för en tid av ett år.

Kan vi välja de föreslagna Stefan Norell till 
revisor och Elisabeth Raun som 
revisorssuppleant för en tid av ett år?

Nej (-) Ja (56) 

 14.Val av verksamhets revisor med personlig ersä are, 
med uppgift att granska räkenskaper och förvaltning 
enligt 4 kap 2§ för en tid av ett år.

Kan vi välja Åsa som verksamhetsrevisor och 
Catarina som ersättare?

Ja (66) Nej (-) 



 15.Val av ordförande i disciplinnämnden för en d av e  
år.

Kan vi välja föreslagna Martin Schwitzgold till 
ordförande i disciplinnämnden för en tid av ett 
år?

Nej (-) Ja (64) 

 16.Val av två övriga ledamöter i disciplinnämnden för en 
tid av två år.

Kan vi välja de föreslagna Annika Klyver och 
Thomas Nilsson till ledamöter i disciplinnämnden 
för en tid av två år?

Ja (65) Nej (-) 

 17.Val av ordförande i valberedningen för en d av e  år. Kan vi välja föreslagna Mattias Thyr till 
valberedningens ordförande på en tid av ett år?

Nej (-) Ja (66)

 18.Val av två övriga ledamöter i valberedningen för en d 
av två år.

Kan vi välja de föreslagna, Jonas Haglund och 
Mirella Ehnrin till ledamöter i valberedningen för 
en tid av två år?

Nej (-) Ja (66)

 19.Beslut om val av ombud och erforderliga suppleanter 
till RF-stämma.

Kan vi låta förbundsstyrelsen utse ombud? Ja (65) Nej (-) 

Antal röstberättigade: 20
Antal i röstlängden: 66


